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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 248 
15 Απριλίου 2025 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Ενημερώθηκε για τις εγκρίσεις που δόθηκαν από τον Πρύτανη στη βάση εξουσιοδότησης 

του από το Πρυτανικό Συμβούλιο για να εξετάσει τυχόν επείγοντα θέματα που θα 

προκύπτανε το διάστημα που δε θα γίνονταν συνεδρίες λόγω αργιών, υιοθετώντας την 

πρόνοια 13 του Νόμου «Περί της Συγκρότησης και Λειτουργίας (Διαδικασία Εκλογών, 

Διορισμοί και άλλα Συναφή Θέματα» των Οργάνων και Αξιωματούχων του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κανονισμοί του 2011, σύμφωνα με την οποία «ο Πρόεδρος του Συλλογικού 

Οργάνου του Πανεπιστημίου, μπορεί ύστερα από γραπτή εξουσιοδότηση του οργάνου, να 

λαμβάνει αποφάσεις σε θέματα ή κατηγορίες θεμάτων, όπως θα ορίζεται στην 

εξουσιοδότηση, χωρίς να χρειάζεται απόφαση του συλλογικού οργάνου». 

2 Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων που βρίσκονταν στην 

ημερήσια διάταξη. 

3 Ενέκρινε τα αιτήματα Έρευνας για ποσό πέραν των €500 και μέχρι €10.000, όπως 

παρουσιάζονται στον πίνακα που υποβλήθηκε.  

4 Λαμβάνοντας υπόψη ότι τηρούνται τα έξι κριτήρια της ισχύουσας πολιτικής,  αποφάσισε 

όπως εγκρίνει το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθ. ΜΑ του Τμήματος ΧΜ, για παροχή 

συμβουλευτικών υπηρεσιών στη Crona Constractions Ltd.  

5 Λαμβάνοντας υπόψη ότι τηρούνται τα έξι κριτήρια της ισχύουσας πολιτικής,  αποφάσισε 

όπως εγκρίνει το αίτημα του ΚΚ, μέλος ΕΕΠ του Τμήματος ΜΗΜΕΜΥ, για παροχή 

συμβουλευτικών υπηρεσιών στην εταιρεία Medochemie.  

6 Αποφάσισε όπως δεν εγκρίνει το αίτημα για διεξαγωγή Τεχνικού Σεμιναρίου του ΕΤΕΚ στους 

χώρους του Πανεπιστημίου. 

7 Λαμβάνοντας υπόψη τη θετική άποψη της ΥΕΠΔ, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το 

αίτημα της Βιβλιοθήκης για τη διεξαγωγή εκδήλωσης με θέμα «2ο Φιλολογικό Μνημόσυνο 

Γιώργου Μαυρογένη». Το κόστος θα είναι €800 πλέον ΦΠΑ και θα καλυφθεί από το άρθρο 

345. 

8 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη διοργάνωση Καλοκαιρινών Ακαδημιών στο ΤΕΠΑΚ για την 

περίοδο από 23-27 Ιουνίου 2025, σύμφωνα με το σημείωμα που υποβλήθηκε. 
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9 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τον προϋπολογισμό δαπανών για τις τελετές αποφοίτησης που 

θα πραγματοποιηθούν από τις 16 μέχρι 19 Ιουνίου 2025 σύμφωνα με τον πίνακα που 

υποβλήθηκε. 

10 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την έκδοση τιμολογίων προς τις εταιρείες FaceApp Technology 

Ltd και Payable CY Ltd για προσφορά μαθημάτων Ελληνικής ή άλλης γλώσσας από Ειδικούς 

Επιστήμονες και διευκρινίζει ότι η διαδικασία είναι να αποστέλλονται μέσω της ΥΑΔ οι 

σχετικές συμφωνίες στον Πρύτανη για υπογραφή για αποφυγή τέτοιων καθυστερήσεων.   

11 Ενέκρινε το αίτημα για διοργάνωση εκδήλωσης για φοιτητές/τριες και απόφοιτους/τες και 

από ένα συνοδό τους, του αυτοχρηματοδοτούμενου εξ αποστάσεως μεταπτυχιακού 

προγράμματος επιπέδου Μάστερ στο Διαδραστικό Σχεδιασμό (Interaction Design), 

σύμφωνα με το παράρτημα που υποβλήθηκε. Το κόστος θα καλυφθεί από το κονδύλι του 

αυτοχρηματοδοτούμενου προγράμματος. 

12 Αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει τον Πρύτανη όπως υπογράψει τη Συμφωνία για κοινό 

εργαστήριο με το Hangzhou Dianzi University, νοουμένου ότι δεν θα υπάρχει οικονομικό 

κόστος για το Πανεπιστήμιο. 

13 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την κάλυψη εξόδων για τη συμμετοχή των μελών για 

εκπαιδευτικό ταξίδι στο Πανεπιστήμιο Hangzhou Dianzi στην Κίνα από 23 μέχρι  29 Ιουνίου 

2025, νοουμένου ότι θα εξασφαλιστεί ταξιδιωτική ασφάλεια για όλους τους/τις 

συμμετέχοντες/χουσες. 

Όσον αφορά την έγκριση άδειας απουσίας των μελών που θα συμμετέχουν, το Πρυτανικό 

Συμβούλιο θεωρεί ότι είναι αρμοδιότητα του εκάστοτε προϊσταμένου να το πράξει.  

 


